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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Autorka vychází při své bakalářské práci zjevně ze své praxe na dětském ORL oddělení. Edukace dětských 

pacientů samotných a jejich rodičů představuje nesporně preventivní aspekt péče o dětské pacienty na 

otorinolaryngologickém oddělení, kde již pouhé vyšetření a pak následná operační terapie je pro dítě stresující. 

Z tohoto důvodu považuji vytvoření edukačních materiálů za velmi záslužné a v praxi dále využitelné.   

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Studentka téma samostatně zpracovala nastudováním početných literárních pramenů.  V samostatných 

kapitolách se věnuje dětské ORL problematice od anatomie, nejčastějších onemocnění dětského věku až po 

provedení nejčastějších ambulantních zákroků v dětské  ORL ambulanci. Další část práce je věnována vývojovým 

charakteristikám předškolního a školního věku, psychice dětského pacienta a přístupu k němu. Samostatná 

kapitola je věnována herní terapii. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Cílem práce je vytvoření edukačních materiálů určených dětem, rodičům, ale i zdravotníkům. Po konzultaci se 

zdravotníky, ale i rodiči se podařilo vytvořit zdařilé materiály, při jejichž tvorbě se sami zapojili ve svém 

přirozeném pracovním prostředí.  
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Práce má dobrou jazykovou a stylistickou úroveň, publikační norma byla dodržena. Zvláště je třeba ocenit 

čerpání z časopiseckých zdrojů, byť převážně českých, výjimečně zahraničních.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jsou další plány s edukačními materiály a z jakých zdrojů byly a budou 

financovány? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 DOPORUČUJI  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


